

平顶山联通荣获我市 2020 年度“关心支持国防建设十佳单位”称号

本报讯 近日,我市党管武装工作会议在平顶山军分区召开,会上对关心支持国防建设十佳单位、十佳个人等先进集体和个人进行了表彰。平顶山联通荣获我市2020年度“关心支持国防建设十佳单位”荣誉称号。

据了解,平顶山军分区是平顶山联通重点网络保障单位,一直以来,平顶山联通将“快速响应,贴心服务”作为核心理念,及时为其提供优质的

网络服务和维护支撑。

2020年新冠疫情突发,平顶山军分区因疫情需要紧急开通至市政府电子政务内网线路。平顶山联通第一时间响应,领导靠前指挥、员工迅速到位,在保证自身安全的情况下全力配合军分区开通业务。经多部门联动配合,在克服疫情导致的种种困难后,于2020年1月31日上午为军分区调试测通业务。军分区领导对联通公司员工

工的敬业精神深表感谢,随后还通过客户经理送来了表扬信。

在河南省军区组织的“中原2020”研究性课题演练中,平顶山联通积极响应,表现出色,充分发挥了国防动员专业办公室的作用,为平顶山军地联合指挥部在省联指编成内演习取得优异成绩作出巨大贡献。为此,平顶山军分区特发来感谢信,以示感谢。

2020年,在“八一”建军节

来临之际,平顶山联通总经理娄冠杰、副总经理杨洪涛一行分别到平顶山市消防支队、市武警支队、市军分区开展慰问活动,向全体官兵送上大米、食用油等节日慰问品并致以节日的亲切问候和美好祝福。慰问团一行受到了官兵们的热烈欢迎。

平顶山联通公司的员工中,有着一群可爱的退伍军人,该公司每年都会在“八一”建军节前夕组织退伍军人座谈会,

深入了解和解决他们在工作生活中的困难,同时号召全体员工向退伍军人致敬。

多年来,平顶山联通在自身取得稳步发展的同时,积极开展拥军优属活动,不断巩固和发展军民关系,为支持地方和军队建设、营造军民团结的和谐环境增添不懈努力,为平顶山的军队信息化建设与网络保障作出更加坚实的积极贡献。(张超 邢浩浩)

平顶山移动开展女职工花艺培训活动

本报讯 为培养女职工的兴趣爱好,激发女职工的工作和生活热情,3月8日下午,平顶山移动公司在该公司大楼培训室组织开展“魅力牡丹风采无限”女职工花艺培训活动。

花艺课分为花艺知识讲解与现场插花体验两部分。活动现场以温馨、感恩为主题,专业花艺老师从室内插花的特色、常见类型及传统插花流程等细节,认真细致地向大家讲解了花艺基本知识及技巧。在体验环节,大家一边模仿、一边向老师请教细节,从看花泥制作美丽花篮样板,到大家亲自选取玫瑰花、紫罗兰、绣球、太阳花、小雏菊等进行插花学习、体验。最后,老师对大家制作的一件件插花“艺术品”进行了点评与指导,活动在一片欢声笑语中圆满结束。

大家纷纷表示,本次活



平顶山移动女职工在认真学习插花

动的开展,丰富了女职工的节日文化生活,又放松心情、缓解压力、陶冶情操,激发了广大女性美化家园、共

建美好生活的热情,将以更加饱满的热情投入今后的工作中。

此外,平顶山移动公司

还为每位女职工发放了专属卫生用品,不断从生活上、细节上关爱女职工。

(张超、李向武/文 李向武/图)

我的通信故事

21个未接电话

下班回家,我感到不舒服,就睡了一觉。醒来发现,竟然有老爸打来的21个未接电话,其中手机通话10个、微信语音通话5个、视频通话6个。

我赶紧回拨,接到电话,老爸长舒了一口气。“孩子,你上哪儿去了,吓死我了。我还以为你……”我赶紧解释。听到我没事后,老爸又说:“你妈包的韭菜鸡蛋水饺,要不要给你送点过去?”

听到这,我的鼻腔瞬间酸了。一开始我以为老爸有特别要紧的事情,没想到竟然是为我送水饺,真是可怜天下父母心啊。无论自己多大年纪,在父母眼里永远是个孩子。我可以想象当时的场景:父母怀着激动的心情,拨打了我的电话,第一次没打通后,有些失望。接着打第二次,没打通后,有点心急。第三次没打通,有点担心。第四次没打通有点害怕,越想越怕,越怕越急着打。他的头脑中定然冒出我种种不测,“是不是儿子让人打劫了”“是不是家里进坏人了”“是不是天然气爆炸”,想着想着他很有可能吓得要哭,心跳加快,血压升高,声音极其颤抖,面部表情极其不自然。

想起上大学时,深夜11点多我打车往家走,老妈怕司机是坏人,先问问车上有几个人。当听到有两个人时,又惊又怕:“你就不怕他俩是坏人,把你……”没等老妈把话说完,我手机没拿稳掉在了地上。这时,电话那端传来急切的呼唤声:“儿,儿啊,儿,儿啊,喂,喂,喂喂喂……”老妈一定是担心司机和“同伙”把我绑架了。我赶紧捡起手机一遍遍向老妈解释说没事,老妈这才勉强同意我打车。回家途中,老妈依然不放心,一遍遍打电话问我是否安好。我被老妈的这种“仔细”弄得哭笑不得,那时虽然我还是学生,但已经23岁了,长得又高大魁梧,几乎不存在她所担心的事情。我幸福地叹息一声,有这样的老妈也够“受”的了。

经过这两件事情以后,我对手机格外留意,平时都是将音量开到最大,晚上睡觉也不关机。即使身体不舒服或有急事,也会先告诉家人一声,避免他们因打不通电话而担心我。

一部小小的手机,有时就是一个巨大的情感联络站,让自己与家人的亲情愈来愈浓,散发着浓郁的芬芳,醉了每一颗有爱的心灵。(李小庆)

微创小切口 告别大脚骨 洛阳同济医院推出“关爱大脚骨患者送健康”优惠活动

近期,洛阳同济医院推出为期30天的“送健康”优惠活动,广大“大脚骨”患者将享受免专家挂号费、诊查费、麻醉费、药费等多重优惠。

据介绍,许多中老年朋友患有各种足部疾病,最常见的是拇外翻,俗称“大脚骨”,属脚部畸形的一种,易造成骨赘、歪趾疙瘩、红肿疼痛、拇囊炎、脚底合并脚垫等症状,行走

时很痛。洛阳同济医院有多年临床经验,采用美国足外手术动力系统,能够一次矫正拇外翻,采取在局部麻醉下手术的方式,手术切口仅几毫米,创伤小,不伤关节,不住院,随治随走,至今已为上千名患者解除了病痛。活动期间,该院特邀骨科专家为“大脚骨”患者进行免费会诊,报名电话:13101795505。

(牛瑛瑛)



市妇幼保健院举办“三八节”活动

“三八节”当日,市妇幼保健院在该院多功能厅、生殖遗传科和儿童康复科,分别举办了花艺女神节、送助孕礼包及亲子游戏活动,把活跃医院女职工生活、给社会各界不孕女性和患儿母子送健康融为一体。图为该院和农行新华支行联合举办的“花艺女神节”联谊会中,医院女职工在学习插花。薛文涵 摄